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Section 1: Caracteristicas Generales

Q1. ¢ Coémo definiria su empresa? Es...
UNA SOLA RESPUESTA

- una empresa iNAEPENIENTE ...........eiiiiiii et 1

- una filial de otra empresa

- una empresa no lucrativa: fundaciones, asociaciones, semi-pablica............cc.ccccvee.n. 3

S INSINC] bbbt b bt aa ettt et ns 9
Q2. Main activity of your enterprise

CODE FROM DATABASE

Q3. ¢, De promedio, cuantas personas estuvieron empleadas en su empresa en 2005, incluyendo trabajadores a tiempo
parcial?:
DEBEN INCLUIRSE LOS TRABAJADORES A TIEMPO PARCIAL - EL ENCUESTADO TIENE QUE SER INCLUIDO

ESCRIBIR el nimero de empleados: (1-99998): .....................
S INSINC ettt 99999
Q4. ¢De promedio, cuantas personas estuvieron empleadas en su empresa en 2006, incluyendo trabajadores a tiempo
parcial?

DEBEN INCLUIRSE LOS TRABAJADORES A TIEMPO PARCIAL

ESCRIBIR el nimero de empleados:: .....................
S INSINC] ettt 99999
Q5. ¢, Cudles son sus expectativas en cuanto al nimero de empleados en su empresa en 2007? ¢ Aumentara,

permanecera sin cambios, o disminuird?

B AN 41T 4] - L= PP TP PPV RURPOPRN 3
- Permanecera Sin CamMDIOS .........ooiuiiiiiiiie ittt ettt tee e ean e e e 2
= DIUSIMINUITA ...ttt ettt e ettt e e et e e st e e santee e ssaeeeatbeeesntaeeesneeeeanneeeas 1
S INSINCT et 9
Q7. ¢,Cual fue la facturacion, esto es ventas anuales, de su empresa en 2005?

ESCRIBIR la respuesta en EUROS]: .........cccvvviviiviinnnn.

S INSINC] ettt 99999
o111 To o TSRS PR PSRRI

Q6. ¢,Cual es la facturacion prevista (ventas anuales) de su empresa en 2006?

ESCRIBIR la respuesta en EUROS]: .........cccvvviviiininnnn.

S INSINCT oo 99999
- billon..... .



Qs. ¢ Qué espera con respecto a la facturacién anual en 2007 comparada con el 20067 La facturacién de su empresa en
2007

AT 101:T 0 - - RSSO R RSO SRROTSRRRRT
- Permanecera igual
= DISIMINUITA .....teee ettt ettt s e et e e st e e e e st e e ssteeessnaeeeseeeesnsseeesnnnneaseeeas
S INSINC] oottt

Q10. En BE, DE,FR, IT, LU, AT, PL, SI PREGUNTAR:
¢Su empresa pertenece al sector artesanal?
EN OTRO LUGAR PREGUNTAR
¢ Piensa que su empresa pertenece al sector artesanal de su pais?

LEER— UNA RESPUESTA POSIBLE

Section 2: Restricciones en el funcionamiento del negocio

Q21. ¢Su empresa se encontré con algunas de estas restricciones o dificultades en los Gltimos dos afios?

LEER- UNA RESPUESTA POR LINEA

S T TP PP STP TR PPRURRPPPRTOO 1

SN O e 2

- [Ninguna de eStas reStriCCIONES].......ccuuieiiiiiiiiiie e 3

S INSINC] et 9
a) Acceso limitado a la fiNANCIACION ..........c.uiiiiiiie et 23 9
b) Mano de obra demasiado costosa 23 9
¢) Carencia de mano de obra cualificada 23 9
d) Implementacion de NUEVA tECNOIOGIA ........eeiuiiiiiiiie et 123 9
e) Implementacién de nuevas formas de organizacion.. ..123 9
f) Carencias en la gestion de calidad .............c.ccccceeene .12 3 9
g) Problemas con regulaciones adminiStratiVAS..........c.cueieiiiiieiiiiee e 123 9
h) Problemas con infraestructuras, por ejemplo carreteras, gas, electricidad, comunicaciones, etc.1 2 3 9
i) Problemas con el poder adquisitivo de 10S CIENES...........cooiiiiiiiiiiiii e 123 9

PREGUNTAR PARA LOS ITEMS MENCIONADOS (CODIGO 1) EN Q21_A-1

Q22. ¢ Coémo han cambiado estas restricciones al negocio en los Ultimos dos afios? Las restricciones al negocio han
aumentado permanecido sin cambios o han disminuido?

= Han AUMENTATO ..ot 3

- Han permanecido sin cambios... .2

- Han disminuido ................... . A

S INSINC] e 9
a) Acceso limitado @ 1a fINANCIACION ..........c.iiiiiiii i 12 3 9
b) Mano de obra demasiado COSIOSA .......uuuiiiuirrriiieeiiiieesteeeesteeeestreeeseeeeesteeeeeteeesssraeessneeeeanraeeanneas 12 3 9
¢) Carencia de mano de obra CUAlIICATA. ...........ooiiuiiiiiiiie e 12 3 9
d) Implementacion de nueva tecnologia .12 3 9
e) Implementacion de nuevas formas de OrganiZaCiON.............ccveeiiuieeriiieeseeeeseeesre e e seeeeeseeeeenes 12 3 9
f) Carencias en la gestion de Calidad ............cooiiiiiiiiiie s 12 3 9
g) Problemas con regulaciones adminiStratiVas...........coiueiiiiriieiieiieeie et 12 3 9
h) Problemas con infraestructuras, por ejemplo carreteras, gas, electricidad, comunicaciones, etc.1 2 3 9
i) Problemas con el poder adquisitivo de 10S CIENEES. ..........oiiiiiiiiiiiieeeee e 12 3 9



SI LA RESPUESTA ES “1” EN Q22_G
Q23. Usted ha contestado que las restricciones debido a las regulaciones han disminuido, indique por favor cual considera
gue es la causa. Ha sido debido a
LEER— UNA RESPUESTA POSIBLE

- Pocas obligaciones reguladoras, 0, ........cccveeeiieeeiiiieeiieeeseeeesee e sre e seee e naeae e eeeee s 1
- Las regulaciones y su implementacién por el gobierno han sido simplificadas o........ 2
- Una comunicaciéon mas barata o mas facil a través de la tecnologia de la informacién y comunicacion (e-
[0 0] o114 oo ) 1SS 3
e LN ST PSSP URTORRUP 9

Responsabilidad corporativa

Q24. Los gobiernos imponen varias regulaciones para los negocios con el fin de alcanzar algunas metas, ¢ piensa que las
regulaciones que se aplican a su compafiia son apropiadas para alcanzar sus metas, por ejemplo la proteccion del
medio ambiente o la financiacion de la provision de servicios publicos?

LEER— UNA RESPUESTA POSIBLE

S | T PP TSP U RSP TR PPRTROPPRTO
- No, las regulaciones claramente van demasiado lejos
- No, las regulaciones van levemente demasiado lejos,
- No, las regulaciones podian ser mas ambiciosas para poder alcanzar sus metas. ....4
S INSINC ettt een 9

Q25. ¢, Cuantos dias laborables, esto es dias por persona, se han dedicado en total este afio en su empresa a tareas
administrativas directamente relacionadas a la conformidad con los requisitos de informacion contenidos en la
legislacion, tales como el tiempo y el esfuerzo en rellenar formularios?

ESCRIBIR EN dias laborales por persona:: .................. En términos de dias laborables por persona
S INSINCT e e 999
Q26. LA siguiente pregunta esta relacionada con las posibilidades que ofrece el mercado interior de la Unién Europea. Por

favor digame que importancia tiene cada una de las siguientes posibilidades en la capacidad de su empresa para
hacer negocios en la Unién Europea:

LEER- ROTAR- UNA RESPUESTA POR LINEA

= MUY IMPOMANTE ...ttt e et e et e e st e e sab e e e e bb e e e sanneeennnne s 4
- algo importante .... 3
- poco importante ... -
- NAada IMPOMANTE ......ccuiiiiiiiee et o
8
9

- [no hace negocios en otra parte de la EU/no relevante].
S INSINC] e
A) ¢Ningun control MAS de fIONTEIAS? ......coiuiiiiieiie ettt 123489
B) ¢La misma moneda en la mayoria de los Estados miembro? ...........ccccccoviiiiiiiniienicnneens 123489
C) ¢ Contratacion de trabajadores de otros paises de la UE? .........ccccoviieiiiiiienieiieenee e 123489

D) ¢ Legislacion unica del mercado incluyendo una armonizacion de los estandares técnicos?1234 89

Q27. Hoy en dia, los estandares técnicos y determinadas regulaciones se deciden a menudo a nivel de la Unién Europea
para evitar las barreras comerciales. ¢, Ve ventaja para su empresa que los estandares de la Unién Europea
substituyan las regulaciones nacionales, o no?

LEER—- UNA RESPUESTA POSIBLE

- [depende]
S INSINC] et




Section 3: Globalizacion

Q31. ¢ Cudl fue la facturaciéon generada por las exportaciones en su empresa en 2005?

- [NO exportaciones €N 2005] .......cccuuiiiiiiieiiiie ettt ettt e e 0
S INSINC] e 9
- billén

Q32. ¢Cuanto fue la facturacion de las exportaciones en 20067
TODOS LAS CUESTIONES DE EXPORTACION, TAMBIEN AQUELLAS DENTRO DE LA UE - PEDIR QUE EL
ENCUESTADO ESTIME

Q33. ¢ Cudl es su expectativa para 2007 con respecto a la facturacién de su empresa generada por las exportaciones?

T {40110 - U NS SR
- Permanecera sin cambios ...
- DISMINUIFA ....oveeeeeeiiciieee e,

- [no se preveen exportaciones para 2007]. .
S INSINC] oottt

ASK IF THE ANSWER IN Q33 “ 3", OR *“1”,

Q33a. S1 Q33=3: Podria por favor estimar el aumento previsto de las exportaciones comparadas con 2006, en porcentaje.
S| Q33=1: Podria por favor estimar el descenso previsto de las exportaciones comparadas con 2006, en porcentaje.

ESCRIBIR EN %:: ..............
S INSINC] oottt 999
PREGUNTAR SOLO SI Q31 NO ES “0” O “9”
Q34. ¢,Cual es el principal pais destinatario de sus exportaciones?
ABIERTA- ANOTAR RESPUESTA- UNA RESPUESTA POSIBLE

Para seleccionar un pais usa el menu de abajo. Si el pais no esta incluido en la lista, debes introducirlo
manualmente. Por favor, asegurese de escribirlo correctamente.

ESCRIBIR: ...,

S INSINCT e 999



PREGUNTAR SOLO SI Q31 NO ES “0” O “9”
Q35. Considerando los ultimos dos afios, ¢ cudl ha sido la principal restriccién para la exportacién? Ha sido...

LEER- ROTAR- UNA RESPUESTA POSIBLE

- tarifas de importacién/derechos de aduana en el pais de destino..............cccceeeereee 01
- falta de conocimiento de mercados extranjeros

- Falta de recursos €n 1a geStON..........ocvivi et see e e e

- Problemas del idiOMA.........eoiiiiiii et

- diferentes regulaciones en otros paises de la UE............cccooeveiiiieeniien e 05
- regulaciones en paises que N0 son de la UE..........ccccceeciieeiiieeciiie e eieee e 06
- falta de CaPItal.......eei e 07
= NINQGUNA TESEHCCION ...ttt ettt 08
- el producto/servicio de la empresa no es valido para exportar...........cccccccvveerieresnnnns 09

SINSINC vttt 99

Q36. ¢ Qué porcentaje de sus entradas, - incluyendo capital, energia y materias primas, pero NO incluyendo mano de
obra- se compra al exterior?

ESCRIBIREN %:......cccvvviiiiiiiiiienen,
S INSINC] oottt ettt n et an s 999
Q37. ¢ Cuanto de su facturacion total, esto es el porcentaje anual de sus ventas es generado en filiales extranjeras, en

empresas conjuntas en el extranjero?
SI NO HAY FILIALES O EMPRESAS CONJUNTAS CODIFICAR 998

LEER- UNA RESPUESTA POR LINEA

a - Filiales extranjeras %
b - empresas conjuntas en el extranjero %
- [no filiales/empresas conjuntas en el eXtranjero]..........cccceveveeerierreeriueeesreeeesieeeesnnns 998
S INSINC ettt 999

SI NO HAY FILIALES O EMPRESAS CONJUNTAS, SALTAR a Q41
PREGUNTAR SI Q37a O Q37b NO ES “0” O “999” O “998”
Q38. ¢ En qué paises tienen ustedes actualmente filiales/empresas conjuntas?
ABIERTA- ANOTAR RESPUESTA- MAXIMO TRES RESPUESTAS POSIBLES

Para seleccionar un pais usa el menu de abajo. Si el pais no estéa incluido en la lista, debes introducirlo
manualmente. Por favor, asegurese de escribirlo correctamente.

) ESCRIBIR = ..oveoeeeeeeeeeeeeeeee e eeee e eeee e eeees e s et ee e ses e ee e ee st e s ee e ee e eerees
D) ESCRIBIR = ..o et eeees et eee s ee e er e

(o)l =351 01 41 2] | S PP P P PPPPRPPION
S INSINC] e 999
PREGUNTAR Sl Q37a 0 Q37b NO ES “0” O “999” O “998”
Q39. ¢, Cual es la razén principal por la que ustedes tienen filiales / empresas conjuntas en el exterior?
LEER- ROTAR- UNA RESPUESTA POSIBLE

- Proximidar al cliente final,
- Acceso a la financiacion,

- Proximidad como proveedor a una o a varias empresas globales a gran escala ....... 3
- Regulaciones en la eXPOrtaCion,, ..........ccoocuieiiriiiaiie ettt see e

- Menos cargas administrativas y reguladoras,,
- Costes totales mas bajos de la mano de obra,, ....
- IMPUESLOS MAS DAJOS, ..oveieiiiiiiie ittt ettt e
S INSINC] e




PREGUNTAR Sl Q37a 0 Q37b NO ES “0” O “999” O “998”
Q40. ¢ Sus filiales 0 empresas conjuntas en el extranjero afectaron al empleo de su empresa en Espafia?
LEER- UNA RESPUESTA POSIBLE
= LO @UMENTAION ... ..ot e 3
- No lo afecto

- Lo disminuyeron
S INSINC ettt ettt et

Section 4: Preguntas sobre la competencia

Q41. ¢La competencia dentro de los mercados de su empresa en total ha aumentado o disminuido durante los dos ultimos
dos afios?

LEER—- UNA RESPUESTA POSIBLE

A0 [ 4 1=T 01 - To [ FO PO PPPRPRRRRPPINY 3
- Permanecido igual 2
- Disminuido ................. el

Q42. Si la competencia llega a ser mas apretada y los margenes de beneficio disminuyen en su mercado principal, cémo
reaccionarian, qué acciones tomarian?

LEER— UNA RESPUESTA POR LINEA

) REUUCIT 10S COSEES, ...ttt ettt ettt ettt ekt e e st e e e s kbt e e e bb e e e eabe e e s eate e e anbe e e e abeeesaseeeaanneean 129
b) formar asoCiaCioNes EStrAtEICAS, .. .. .o uuieiuieriiieitie ittt 129
[0l 2= 1= L [0 L3 o =T o1 o L O OO P PP PP OPPPTPPPIN 129

d) aumentar la calidad..
e) aumentar la diferenciacion de los productos/ buscar nichos de mercado, ..

f) buscar (otros) mercados extranjeros, ... 129

g) aumentar las horas de trabajo, ..... 129

h) reducir la produccion.................. 129

i) aumentar la actividad COMEICIAL..........c..eiiiiiieiiie e 129
Q43. ¢Podria indicar, por favor, su cantidad anual aproximada de costes de comercializacién?

ESCRIBIR la respuesta en EUROS..................




Section 5: Preguntas sobre Innovacion

Q51. ¢ Podria estimar, por favor, el porcentaje de facturacion (ventas anuales) proveniente en los dos Ultimos afios de
productos o servicios nuevos o significativamente mejorados?

- [No hay productos NUEVOS 0 MEJOrATOS] .....ceevvereiirreeiiiieesereeieeesereeesreeeeeneeeeennes 998
S INSINC] ettt e te e e tenreeaenrean 999
Q52. ¢,Cual ha sido la principal restriccién para sus actividades de innovacién en los dos ultimos afios? Considerar por

favor las restrcciones en la innovacion con respecto a productos y servicios asi como tecnologia de la produccion.
LEER- ROTAR- UNA RESPUESTA POSIBLE

- Falta de capacidad para usar NUEVAS tECNOIOGIAS, .....ccuieiiiiiiiieiii ittt
- Recursos humanos demasiado costosos, ...
- Falta de recursos humanos con destreza, ...
- TIPOS A€ INLErES AIOS .....eeiiiiiiie et
- Problemas con el acceso a la financiacion, a parte de los tipos de interes...
- Dificultad para proteger la propiedad intelectual.............c.cccccovieiriiiciniinenns
- Falta de demanda de mercado para la innovacion...
- [No planed innovar] ........ccccovceveeiiee e v .
B LN IS L SO S PRSPPI

Q54. ¢La empresa utiliza un sistema de gestion ambiental u otras medidas para ahorrar energia y recursos?
LEER-UNA RESPUESTA POSIBLE

- Si, reglas o dispositivos simples para ahorrar energia..........ccccceeeiieieeiiesiiienie e 1
- Si, sistemas de ahorro de energia COmMPIEJOS.........ceevieriiiiiiiiiieiic e 2

Section 6: Preguntas sobre mercado laboral

Sl es AUTONOMO (Sl Q4=1), TERMINAR la ENTREVISTA

Q61. ¢ Cudl es el origen geografico de la mano de obra existente en su firma/localizacion?Es decir,qué porcentaje del
personal procede de la region de su empresa,de ESPANA pero no de la regién de la empresa, de otros paises de la
UE, de paises que no son de la UE?

LEER- UNA RESPUESTA POR LINEA - LOS PORCENTAJES DEBEN SUMAR 100%

a) Region de la empresa

b) ESPANA, pero no de la region de la empresa
c) otros paises de la Uni6n Europea

d) paises que no son de la Unién Europea

S INSINCT e 999
Q62. ¢Pensando en los empleados que son dificiles de reclutar para su compafiia, cuél es su actuacion principal para
encontrarlos?

LEER- UNA RESPUESTA POSIBLE

- a través de las instituciones publicas del mercado de trabajo,,........c.cccccvvvvrcvreerienennn
- a través de las instituciones privadas del mercado de trabajo,, ..
- atraves de PeriOdiCOS, .......uueiuueeeiiireeiiieeeieee e
- a través de contactos privados, .............
- a través de candidaturas espontaneas. . .
- [no hay problemas con el reclutamiento] ..........cccooiuiriiiie i
S INSINC] e e




Q63.

Q65.

Q64.

Cual es su principal problema de reclutamiento?

LEER- ROTAR- UNA RESPUESTA POSIBLE

- Escasez de mano de obra cualificada,, ........cccceeeeeieiiiiiieiecc e 1
- Escasez de mano de obra no cualificada,, ..........ccooeeveiiiiiniiiie 2
- Imagen baja de la profesién/del sector/tipo de empresa,, ......c.ccoeeveeieeeiieiieeneeseeene 3
- Niveles de salario demasiado costosos

- Trabajo o condiciones de trabajo desagradables. ............cccccveviieeeiiireciiie e 5
- [No hay problemas con la contratacién de personas].........cccceveeerieriieeeiiesieenee e 8
S INSINC ettt et b e abeeanaeeteeenreereeans 9

¢,Cuantas vacantes de trabajo ha tenido en su empresa de promedio en 2006 que no ha podido cubrir?
ESCRIBIR nimero de vacantes: ..................
e LN ST USRS 999

¢,Cual es el nivel educativo alcanzado por sus empleados? ¢ Qué porcentaje de su personal tiene alguno de lo
siguiente como su mas alto nivel de educacion?

a - un postgrado como pueda ser un doctorado L. %
b - un diploma de una universidad o de otra instituciéon de educacién mas alta ... %
c - educacion secundaria finalizada %

S INSINCT et 999



